

很多卡友反应，为什么我的信用卡长期不给提额，其实就是用卡的姿势不对，忽略了细节！

前几天我们有个卡友给我们带来了提额的反馈：由于掌握了正确的刷卡姿势，再加上节假日期间的几笔境外消费，让他的额度直提到128000！

信用卡用卡刷卡涉及到的细节很多，任何一个细节的疏忽，都会导致你最终提额不成功。

要想提高信用卡额度，就要向银行证明以下三点：

- 1.你有一定的消费能力
- 2.你具备按期足额还款的能力
- 3.能够给银行带来利益

但具体要如何做才能够充分证明以上三点呢？小编总结了以下十个方面的细节，如果你的卡额度一直提不上去，那么肯定是这10个细节方面出现问题了。

01用卡时间不够

各家银行对提信用卡固定额度跟临时额度都有一个规定的期限，如果你信用卡使用时间没有达到银行规定的提额周期是不可能给你提额的。这个考虑的是把自己给你用是否安全！

02近半年内有逾期还款记录

如果你信用卡近半年内有过逾期，那么即使你使用时间达到银行提额的标准了，也是很难提上去的，因为一旦出现逾期还款记录，就会让银行认为钱借给你风险很大。信用是靠日积月累的，逾期一次，信用就留下了污点。

03信用卡长期不使用

如果你的信用卡激活之后长期不使用，这样就相当于资源浪费，白白占用了银行授信额度。

虽然卡给你用对银行来说不存在资金风险，但对银行来说从你身上得不到任何利益，所以也就不要指望银行会给你提额了。银行毕竟是一个盈利机构，不要银行赚取

一定的利息，它是不会给你高额度的。

04每月消费额度太少

假如你现在的信用卡授信额度是10000，而每个月的刷卡消费却只有两千块，也就是消费的额度还不到总额度的20%，像这种情况也是提不了额的。

原因很简单，因为本身给你的额度每个月都用不完，另外还闲置了70%的额度，对于银行来说，他们更愿意给那些每月消费金额在70%左右的用户授予更多的额度。

05信用卡长期处于刷空状态

每个月出了账单之后，马上把钱还进去，然后再马上把还进去的钱全部刷出来，基本上就属于那种大额进，大额出的状态，中间没有穿插任何的真实消费。这样的卡其实很危险，随时都会面临被降额或封卡的风险，更不要奢望银行给提额了。

06经常刷到跳码机

这种情况主要是针对一些平常有正常刷卡消费的卡友，但是由于在一些地方消费的时候不小心刷到了跳码机，而让银行误以为你是在TX或者存在TX嫌疑。一旦我们刷跳码机的次数过多，你的卡就可能被风控，想要提额的话也是很困难的了。

07经常取现

信用卡偶尔的取一到两次现金是可以的，但当你的取现次数过多而实际消费的太少，那银行就不太喜欢了。

因为一旦在一段时间内取现次数太多，就会给银行一个信号就是你近期比较缺钱，理由就是银行会认为取现的手续费跟利息这么高，如果你不是急需用钱的话，基本上是不会考虑取现的。

虽然取现对银行来说可以赚到不菲的利息跟手续费，但对于缺钱的用户，银行是不会雪中送炭的，所以就更不要想能提额了。

08经常还最低还款额

信用卡如果偶尔有一个月资金紧张可以选择还最低还款额，但最好下一个月出账单后把所欠款金额全额还掉，这种情况是银行认为你是有还款能力的，只是暂时遇到资金周转困难而已，因此是可取的。

但如果你的信用卡连续几个月都是还最低还款额，那么给银行的信号就是你不具备偿还能力，那么想要提额就困难了。

09分期金额太少或分期期数太长

分期其实是一门很大的学问，它也是有很多讲究的，包括分期的金额多少合适、具体分多少期才能够让银行既能从你身上赚到钱，又让银行觉得你很有实力，这是很关键的。

正确的做法是什么？低于5000以内的金额尽量不做分期，高于5000以上的金额只做3期或6期的分期，而且如果能在正常还款一到两期后提前把分期的款项结清为最佳。

这样既让银行赚到了手续费，又让银行提前规避了资金风险。

10、从来没有进行过境外消费

为什么进行境外消费能提额呢？如果不具备出国旅游的条件该怎么办呢？

能出国说明有一定的消费的能力，而且还款能力一定不会差，如果出不了国可以借助境外机来进行境外消费！

什么是境外机？简单点讲就是国外的POS机，通过特殊方法或渠道搞到中国来，对接国外真实消费商户的机器。

为什么要买境外机？

大家都知道境外消费有助于提升信用卡额度，但是出国消费成本是很高的，对于大多数人来说不太现实，所以借助境外机来消费提额是最好的选择！

境外机刷卡能快速提高综合评分，能在境外刷卡消费的，很容易被银行评定为优质客户，以此来彰显自己的消费能力很强。

境外机多久能提额？平时用卡正常没有逾期的，一笔提额，用卡不良的3-5笔提额。

总之，提额的原则就是一是让银行感觉你的消费能力强，并且有足额还款的能力，另外还能让银行赚钱一定的利息，能做到提额就是水到渠成的事情了！